

A FELDERÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGÁNAK BESZÁMOLÓJA AZ EGYESÜLET 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A Felügyelő Bizottság (továbbiakban: FB) a 2016. évben az ügyrendjében előírt rendszerességgel ülésezett és a feladatkörében meghatározottak szerint megvizsgálta a szervezet gazdálkodását, pénzügyi alapokmányainak vezetését és áttekintette a Felderítők Társasága Egyesület (a továbbiakban: FTE) tevékenységét.

I. Az FB a 2016. 01. 01. - 2016. 12. 31. közötti időszakra vonatkozóan tételesen ellenőrizte az FTE bevételi és kiadási bizonylatait, azok könyvelését. Az FB megállapította, hogy a bizonylatok szabályosak, azok adatai a könyvelésben időrendi sorrendben megtalálhatók. A pénzügyi referens a naplófőkönyvet számítógépen, az egyszeres könyvvitelre vonatkozó előírásoknak megfelelően vezette a vizsgált időszakban. A rendezvények kiadásai rendezvényenkénti bontásban szerepelnek a naplófőkönyvben. (A rendezvényekről analitikus nyilvántartások is készültek, ezek alátámasztják a naplófőkönyvben rögzítetteket.) A számviteli törvényben előírt analitikus nyilvántartások vezetése folyamatos. A naplófőkönyv 2016. 12. 31-i zárósoráról a pénzügyi referens egyeztető kimutatást készített. A naplófőkönyv egyenlege megegyezik a 2016. 12. 30-i banki kivonat egyenlegével. A 2016. évi FB ellenőrzések a könyvelésben, nyilvántartásokban, bizonylatokban hiányosságot nem tártak fel, a könyvelés a hatályos jogszabályokban előírtaknak megfelel.

II. 2016-ban az FTE Elnöksége (a továbbiakban: Elnökség) – az új civil törvény adta lehetőségek keretein belül – tovább erősítette az FTE-ről kialakult pozitív képet, mindenekelőtt az FTE eddigi kapcsolatrendszerének az elmúlt évinél is hatékonyabb kihasználásával, továbbfejlesztésével, illetve új lehetőségek felkutatásával. Az FB teljes mértékben egyetért és támogatja az Elnökséget abban, hogy az FTE 2017-ben pályázzon – a Nemzeti Együttműködési Alap által meghirdetett – „civil szervezetek működési célú támogatása elnevezésű” pályázaton. Továbbá javasoljuk, hogy az FTE a 2017-re tervezett rendezvényei támogatására nyújtson be pályázatot (pályázatokat) a folyamatosan elérhető állami és alapítványi finanszírozású konferenciatámogatási programokra is.

III. Figyelemmel az I-II. pontban foglaltakra, megállapítást nyert, hogy az FTE a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek, valamint a bírósági bejegyzésnek megfelelően végezte tevékenységét. Vizsgálataink során megállapítottuk, hogy az FTE működése teljes mértékben megfelelt az FTE Alapszabályában rögzítetteknek.

Az FB a fentiek figyelembe vételével:

j a v a s o l j a

a T. Közgyűlésnek az elmúlt évről készített éves beszámoló, továbbá a pénzügyi referens által ismertetett 2017. évi pénzügyi terv elfogadását.

Budapest, 2017. február hó 27. napján

Kiss Tibor ny. vezérőrnagy
FB elnök

Kelemen István ny. vezérőrnagy
FB tag

dr. Mihók Sándor ny. alezredes
FB tag